О предоставлении земельных участков в безвозмездное пользование
Государственное казенное учреждение Краснодарского Края «Центр занятости населения города Сочи» информирует о дополнительных льготах для граждан, желающих трудоустроиться в сфере здравоохранения и образования
Законом Краснодарского края от 23.07.2015 № 3232-КЗ «Об утверждении специальностей и муниципальных образований, на территориях которых гражданам, работающим по основному месту работы, предоставляются земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в безвозмездное пользование» определен перечень специальностей высшего и среднего профессионального образования в сфере здравоохранения и образования, по которым предоставляются дополнительные льготы.
При трудоустройстве на вакансии, заявленные работодателями города Сочи, попадающими под действие Закона от 23.07.2015 № 3232-КЗ, гражданам предоставляются земельные участки, находящихся в государственной или муниципальной собственности в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства. Земельные участи предоставляются на срок не более чем шесть лет гражданам, которые работают по основному месту работы.
В региональном банке вакансий центра занятости населения города Сочи имеются вакантные места по специальностям, определенным Законом 23.07.2015 № 3232-КЗ для города Сочи.
Информацию о перечне специальностей, а также об имеющихся вакансиях с предоставлением дополнительных льгот при трудоустройстве граждан, имеющих соответствующую специализацию в сфере здравоохранения и образования, вы можете получить при личном обращении в ГКУ КК ЦЗН города Сочи.



