Один за всех и все за одного.
С 9 по 11 декабря 2014 года Центр занятости населения города Сочи принимал своих коллег со всего Краснодарского края в рамках проведения краевого семинара по теме: «Организация работы специалистов центров занятости населения Краснодарского края по оказанию государственных услуг по профессиональной ориентации и психологической поддержке».
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За годы развития в Центре занятости города Сочи в вопросах профессиональной ориентации накоплен богатый практический опыт, изготовлен кадровый, методический и технологический материал, формируются серьезные планы на будущее. И мы с удовольствием готовы делиться всей информацией со своими коллегами.
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9 декабря состоялась встреча наших коллег в Центре занятости населения города Сочи, где они были ознакомлены с  информационным залом и комнатой психологической поддержки. Также были представлены: презентация «Методы и формы профориентационной работы с несовершеннолетними гражданами, реализуемые специалистами центра занятости населения города Сочи» и презентационный фильм о городе Сочи. Гости посетили здание Дома моды и ЧОУ ВПО «Сочинский институт моды, бизнеса и права», где прослушали об инновационных формах работы профориентационной направленности и вопросах профессионального обучения и дополнительного образования, а также поучаствовали в мастер-классах по изготовлению кукол, подарочной упаковки, аксессуаров, цветочных композиций.
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10 декабря Департамент труда и занятости Краснодарского края предоставил  обширный интереснейший материал для изучения и внедрения новых методов в работу центров занятости. Был проведен семинар, где затрагивались такие темы как: итоги работы центров занятости в 2014 году: проблемы и их решение; опыт работы по профориентации; опыт проведения практических занятий по психологической поддержке. В ходе встречи, специалисты центров занятости делились с коллегами своими знаниями, мнениями, опытом и историями из собственной практики. Позже состоялось подведение итогов и анкетирование.
Вероника Олифиренко.
