Пост-релиз
Найти работу может каждый
5 ноября в городе Сочи состоялась ярмарка вакансий, приуроченная к проведению по Краснодарскому краю акции «Инвалидность труду не помеха».

На ярмарку были приглашены предприятия разного профиля и направления. В мероприятии приняли участие 12 работодателей, которые предоставили гражданам с инвалидностью исчерпывающую информацию по трудоустройству. Специалисты службы занятости призвали работодателей принять участие в программах активной политики трудоустройства.
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 Мероприятие было направлено на привлечение внимания работодателей к решению проблем трудоустройства граждан с ограниченными возможностями, нуждающихся в социальной поддержке. Этой категории граждан в городском центре занятости всегда гарантировано особое внимание. 
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Помочь безработным инвалидам обрести уверенность в себе, пройти адаптационный период безработицы, приобрести другую специальность и оказать содействие в трудоустройстве – именно в этом видит свою задачу служба занятости населения.
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В ярмарке вакансий приняли участие 439 человек, из них 83инвалида. Приглашено на собеседование к работодателю с целью трудоустройства 72 человека, в том числе 12 инвалидов.
Шанс устроиться на работу сегодня есть практически у каждого человека, который действительно желает этого.
Все желающие смогли получить на ярмарке профессиональную консультацию специалистов.

P.S.  Освещение мероприятия СМИ
http://efcate.com/show_news__/2014/11/05/151834
Интервью руководителя ГКУ КК ЦЗН города Сочи Грязновой Е.Н.
http://vesti-sochi.tv/obshhestvo/28563-sochinskie-rabotodateli-neohotno-trudoustraivajut-invalidov
Вероника Олифиренко, ведущий специалист ЦЗН г. Сочи

