Работа для всех.

20 ноября 2014 года в ЦЗН города Сочи Лазаревского района состоялось мероприятие – ярмарка вакансий «Работа для всех»  для безработных и ищущих работу граждан всех категорий. 
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На ярмарку были приглашены предприятия разного профиля и направления. В мероприятии приняли участие 8 работодателей, которые предоставили гражданам исчерпывающую информацию по трудоустройству. Особое внимание было уделено подбору подходящей работы, чтобы максимально помочь гражданам и облегчить ситуацию по решению проблем трудоустройства. 

В ярмарке вакансий приняли участие 192 человека: из них 75 безработных граждан, 15 инвалидов, 97 женщин, 37 молодежи, возрасте от 18 до 29 лет, 39 человек предпенсионного и пенсионного возраста. Приглашено на собеседование к работодателю с целью дальнейшего трудоустройства 20 человек.
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Ярмарка вакансий – это один из способов поиска работы.
Подобные мероприятия пользуются успехом у работодателей, т.к. позволяют в течение нескольких часов познакомиться с большим количеством соискателей и пополнить штат потенциальных сотрудников своих компаний. Выпускники имеют шанс получить приглашение на интересную работу в компании.
                                                                                 ГКУ КК ЦЗН города Сочи  
