Зимняя сказка.

С каждым днём мы все ближе и ближе к чудесному и всеми любимому празднику Новому Году!
16 декабря 2014 года в 15.00 состоялось праздничное открытие выставки Дизайнерских новогодних елок.
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 Организаторами конкурса выступили Сочинский институт моды, бизнеса и права и Управление по образованию и науке администрации города Сочи. 

Его участниками стали ученики всех школ, гимназий, лицеев, учащиеся учреждений дополнительного образования, студенты вузов города.
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Уже с начала декабря наш город украсился новогодними елками. Стоят они на главных площадях, в витринах магазинов, у входов в рестораны и кафе. Но таких елок, какие выставлялись в Доме Моды, вы не встретите больше нигде!
Праздничные ели были изготовлены из разнообразных материалов и в различных техниках: из овощей, макарон, сахара, конфет, бисера, пуговиц, еловых шишек, денежных купюр и кофейных зерен. 
Создатели конкурса не ограничивали фантазию детей, каждый из них был вправе делать елку из любых материалов, любого цвета и формы. Чем креативней и необычней получилась елка, тем выше вероятность взять главный приз. Вообще любая рукотворная вещь, сделанная с настроением и любовью, несет хорошее настроение и положительные эмоции. 
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Почетным гостем «ёлочного карнавала» стал Центр занятости населения города Сочи, в лице руководителя Е.Н. Грязновой и начальника отдела профобучения С.А. Тульян, которые получили благодарственные письма за активное сотрудничество с Сочинским институтом моды, бизнеса и права и отметили творческий неординарный подход сочинских детей в реализации проекта.
Посмотреть на елки можно уже сегодня, придя в СИМБиП по адресу: г. Сочи,  ул. Парковая, 17.
   Вероника Олифиренко.
