В рамках акции «Служба занятости - Защитникам Отечества» и в целях содействия трудоустройству военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей, проживающих в городе Сочи, 16 февраля 2017 года в 10.00 состоялась ярмарка вакансий «Служба занятости - защитникам Отечества» в ГКУ КК ЦЗН города Сочи Лазаревского района, ул. Павлова, 101. 

В ярмарке приняли участие 71 житель Лазаревского района, в том числе безработных – 57 человек, инвалидов - 9.

Все граждане, посетившие ярмарку вакансий, получили государственную услугу информирования, ознакомлены с основными показателями рынка труда, перечнем наиболее востребованных профессий (специальностей) и иной информацией. 

Присутствовали представители 8 организаций: ООО Санаторий «Бирюза», МБУЗ города Сочи Городская больница №1, СХК ДОНАГРОКУРОРТ, ООО Силуэт, Филиал Санаторий Чемитоквадже ФГКУ СКК Сочинский МО РФ, ФГБУ ДПТС Пионер Минздрава России, МБУЗ города Сочи Стоматологическая поликлиника 4, Лазаревский почтамт. 
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Сотрудниками отдела проведены консультации по имеющимся вакансиям на предприятиях Лазаревского района, об участии во временных работах, профессиональном обучении, самозанятости, в организации специальных рабочих мест для инвалидов, по вопросам охраны труда, оказаны государственные услуги по информированию о положении на рынке труда Краснодарского края.
17.02.2017 года в 13.00, в ГКУ КК ЦЗН города Сочи Адлерского района проведены следующие мероприятия:
 - специализированная ярмарка вакансий для военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей «Служба занятости - Защитникам Отечества»:
специализированную ярмарку вакансий посетили 121 гражданин, в т.ч. 76 безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН, в возрасте от 16 до 29 лет 16 человек, предпенсионного и пенсионного возраста 27 человек, 7 инвалидов. 

Приняли участие 11 работодателей различных форм собственности: АО «МАС», ПАО «ОГК-2»-Адлерская ТЭС филиал, АО «Тандер», ООО «Восток», ООО «Прованс», ООО «Свод интернешнл», ОП ГУП Медицинский центр  «Пансионат «Изумруд», Фонд «Талант и успех», ОП ОО «Южный» ЮГУ ЦБ РФ, Черноморский центр ОВД филиал «Аэронавигация Юга», в т.ч. Военный комиссариат в Адлерском районе.
Работодателями представлено 319 вакансий, в том числе: рабочих - 247, служащих - 72. Посетители специализированной ярмарки вакансий смогли непосредственно обратиться к работодателям по вопросу трудоустройства, а также получения информации об имеющихся вакансиях.

Гражданам выдано 18 направлений на посещение работодателей, в.т.ч. 5 направлений на общественные работы.

Участникам специализированной ярмарки вакансий оказаны государственные услуги в сфере занятости населения в соответствии с Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации», Административными регламентами.
 - «круглый стол» с работодателями и представителями военного комиссариата Адлерского внутригородского района города Сочи:

в заседании «круглого стола» приняли участие десять организаций и учреждений и представитель военного комиссариата в Адлерском внутригородском районе города Сочи. Во время «круглого стола» обсуждался вопрос о приоритетном трудоустройстве военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей. Участники круглого стола были ознакомлены с программами активной политики, реализуемыми в сфере занятости населения. 
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 - предоставление консультаций участникам мероприятий, проходивших в рамках акции «Служба занятости - Защитникам Отечества»:
17.02.2017 года в рамках проведения специализированной ярмарки вакансий организована работа консультационного пункта. Граждане имели возможность задать вопросы по Трудовому законодательству, охране труда, Закону «О занятости населения в РФ», вопросы социального характера, а также вопросы, касающиеся контрактной службы. На вопросы граждан отвечали: главный специалист отдела трудовых отношений, охраны труда ЦЗН и представитель военного комиссариата. 

С вопросами обратились 12 граждан, как безработных, так и ищущих работу, было задано более 20 вопросов, касающихся трудовых отношений, службы по контракту. На все заданные вопросы граждан, специалистами даны квалифицированные ответы.  
 - анкетирование граждан:
анкетирование граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей по вопросу их дальнейшей занятости, в том числе трудоустройства, проведено специалистами отдела трудоустройства ГКУ КК ЦЗН города Сочи. В анкету включены вопросы:

- год увольнения в запас;

- причина увольнения в запас;

- желание пройти переподготовку, получить новую профессию, специальность;

- желаемый график работы;

- желаемая заработная плата;

- желаемая профессия и.т.д.

В анкетировании приняли участие 23 гражданина. По результатам анкетирования 70 % граждан желают найти работу по имеющимся у них профессиям и специальностям. Желаемая заработная плата от 25 000 рублей.
21.02.2017 года в 13.00 в ГКУ КК ЦЗН города Сочи состоялась специализированная ярмарка вакансий «Служба занятости – защитникам Отечества». 
В ярмарке приняли участие 17 работодателей: Центральное отделение 1806 ПАО Сбербанк; АО Тандер; ООО Удаленная торговля плюс; ООО Ратко Митрович; ООО АЛК++ компани; ОАО Сочиавтотехобслуживание; ООО Сочи-АТО; ООО Высший индивидуальный подход; ООО Южное море; ООО УК РЭО 10; МБУЗ Городская больница 9; МБУЗ Городская больница 4; ФБЛПУ Санаторий Радуга; УВО по г. Сочи-Филиал ФГКУ УВО войск национальной гвардии; Служба охраны на Кавказе ФСО РФ; ГУ Управление Пенсионного Фонда РФ в г. Сочи; ЗАО Санаторий Актер.
Приняли участие 563 человека, в т.ч. 209 безработных граждан, молодежь в возрасте от 16 до 29 лет – 102 человека, пенсионеры и граждане предпенсионного возраста – 91 человек, инвалидов – 49 человек. 

Было заявлено более 700 вакансий, такие как: полицейский, арматурщик, инженер-проектировщик, каменщик 5 разряда, машинист бульдозера, машинист крана (крановщик), механик, плотник, слесарь-ремонтник, кухонный рабочий, врач скорой медицинской помощи, фельдшер скорой медицинской помощи, начальник (заведующий) гаража, оператор стиральных машин, менеджер по продаже автомобилей в автосалон, водитель автомобиля и т.д.
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На протяжении всего мероприятия на вопросы посетителей подробно отвечали не только представители организаций, но и специалисты центра занятости. Каждый мог получить информацию о наиболее востребованных на рынке труда вакансиях, проконсультироваться у психолога, узнать о возможностях профобучения, пройти тестирование на определение профессиональных склонностей и способностей и т.д. Кроме того, гражданам подробно рассказали о специфике такого вида трудоустройства, как общественные работы, а также о других государственных услугах, предоставляемых населению службой занятости.
В качестве оказания правовой помощи работникам, представителям работодателя, а также соискателям работы были даны консультации и разъяснения по вопросам применения норм трудового права: заключения и расторжения трудового договора, порядка окончательного расчёта, гарантий и компенсаций отдельным категориям работников и др.
В ходе ярмарки до соискателей работы были доведены наиболее часто встречающиеся вопросы, с которыми работники сталкиваются во время трудоустройства, и способы их разрешения, что позволит избежать конфликтных ситуаций между работниками и работодателями, возникающих, зачастую, из-за недостаточной информированности в сфере применения законодательства о труде.
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Проведенная ярмарка способствовала решению проблемы трудоустройства, как молодежи, так и взрослого населения города и района, а также профессионального подбора кадров для предприятий и организаций различных форм собственности. 
22.02.2017 года в 10.00 состоялся день открытых дверей – «Служба занятости – защитникам Отечества». Предувольнительные консультации на территории ФГУП Кавказского военно-строительного отдела ФСБ РФ, по адресу: г. Сочи, ул. Пирогова, 2. 

В мероприятии приняли участие 19 человек.
Специалисты центра занятости населения проинформировали о положении на рынке труда, о порядке работы ГКУ КК ЦЗН города Сочи, видах оказываемых государственных услуг, ответили на интересующие вопросы, каждому участнику были представлены информационные буклеты: «Памятки высвобождаемым работникам».
